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Co jsme v uplynulém týdnu zažili:
V pondělí –  Brrr, to byla ale zima! raději se schováme vevnitř. Po svačině nás
Jarmilka po jednom pouštěla do doupěte, kde byla tma a Ani nám dala něco do pusy
kousek ovoce, my jsme hádaly co to je a bylo to docela těžké uhodnout. Pak jsme se
odhodlaly jít ven, dorazily jsme ke kořenům a tam jsme se rozehřály srandovní
rozcvičkou a pak závodily jako kočky, žabky, klokani, raci,děti,… pak už byl pomalu čas
jít do školky na oběd, po něm jsme si poprvé četly knížku Zahrada, která se nám moc
líbí, tak jsme ani nedutaly.
V úterý nás zaskočil mráz. Hodně dětí bylo mrzutých. Dopolední svačinka proběhla
uvnitř a po ní jsme se všichni přivítali v kruhu. Pověděli  jsme si, jak kdo se
jmenuje, co ho baví a co má rád. Zazpívali jsme si písničky s nástroji. Vymysleli jsme
odpovědi na otázku: „Proč jsou stromy důležité“? Vydali jsme se směrem ke Košináři.
Cestou jsme hráli několik pohybových her, abychom se zahřáli. Přišli jsme na to, že ze
stromů získáváme dřevo a ze dřeva jsou například i hudební nástroje. Každý si našel
dvě větvičky a ty opracoval pomocí škrabky. Sloupli jsme z nich kůru a vznikli nám
ozvučná dřívka, která si děti chtěly ještě ve školce pomalovat. Činnost velmi zaujala
starší děti.
 Ve středu Sešli jsme se celí natěšení ráno u autobusu, který vyrazil směrem do
Chudenic, tam jsme v krásném podzimním lese vystoupili a vydali se do Americké
zahrady, cestou jsme hráli hru Abraka dabra. Zahrada byla moc pěkná, po malých
skupinkách jsme si ji procházeli a hledali nejkrásnější lístečky, ty jsme si pak lepili na
papír a vymýšleli jim názvy. Anička nás naučila písničku s ukazováním o zahradě…
Dopoledne uteklo jako voda a my jsme celí unavení tím krásným podzimem usínali v
autobuse. Po spaní si nás rodiče vyzvedávali ve školce, tak jsme měli čas si pěkně
pohrát. (Mareček s velkým nadšením a úspěchem přiřazoval panáčky k vlajkám
různých států ).
Ve čtvrt ek Ráno jsme si v kruhu zahrály Zajíček ve své jamce sedí sám, každý
byl zajíčkem a pak hlasovali kam půjdeme, vítězem byl posed na kopci. Cestou jsme
donesli trochu zbytků do krmelce,po prozkoumání posedu a okolí jsme si vyrobili
lodičky z kůry a vyrobili vlajky, každý měl jinou, pak jsme si lodě pojmenovali. Někteří
si vyzkoušeli práci s nožíkem. Zahráli si pár her a pověděli nějaké básničky a vydali
jsme se na cestu na oběd, který vzhledem k pěknému počasí proběhl venku, jako i
odpolední svačina.
V pátek jsme měli ráno chvíli čas než se všichni sejdeme a tak jsme se uvnitř věnovali
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nácviku kresby listu, grafomotorice, někdo se potřeboval vyběhat a protáhnout, tak se
vyskákal za zvuku bubnu a někdo protáhl jako kočka a pes. Procházku jsme společně
zvolili směrem k vodojemu, dlouho jsme tam nebyli a tak to byla příjemná změna,
děvčata trhala polní kvítí a udělala z nich podzimní vazbu, kluci jezdili s vozíkem jako s
jeepem a volili různě tempo a terény, vždycky podle toho, kterou pouští nebo
průsmykem jeli, také se vozili navzájem. Při cestě a v poli bylo hodně různorodých
kamenů a tak jsme si některé vzali jako amulety, Lukášek si ho třeba vzal pro ochranu
nad kopřivami, které ho dnes párkrát ožehly � škoda ale že si ho nevzal Jonáš, možná
by neskončil v potoce jako dnes, proto jsme také museli spěchat zpět, i když nás to v
poli moc bavilo, slíbili jsme si, že se tam vrátíme na pouštění draků..po obědě a
polední pohádce nás čekala minioslava Eliščných narozenin, každý jsme si vymyslel
nějaké přání, které jsme Elišce řekli. 


